

Allende sumió a Chile en pobreza: Ibañez O.

“Salvador Allende sumió a Chile en la mayor de las pobrezas, no se preocupó por pagar la deuda pública externa, y el país perdió el crédito”, dijo el senador chileno señor Pedro Ibañez Ojeda, en la Cena Anual de la ASI.

En septiembre de 1973 cuando el ejército chileno se vio obligado a derrocarlo, la inflación que sufría Chile en su economía era del 700 por ciento aproximadamente.

En ese instante, según explicó el disertante, Chile se encontraba bajo una paralización total de sus actividades, la industria, el comercio, apenas trabajaban el desempleo era enorme, faltaban los alimentos, casi nadie

asistía a los centros educativos, la desesperación económica abatía a los hogares chilenos, y para colmo nadie se sentía seguro por los actos violentos que se sucedían, por todos lados.

“Allende —dijo Ibañez Ojeda—, no le preocupaba en nada todo ese torbellino crítico que pasaba Chile, ni siquiera el hambre del pueblo chileno, y su pensamiento sólo estaba para entregar al país a manos del comunismo, luego de provocar una cruenta guerra civil.

“Los obreros y la juventud chilena, tradicionalmente inclinada hacia la izquierda, tu-

— Pasa a la página 46 —

Gran culto de resurrección

Veinte mil personas aproximadamente asistirán al Gran Culto de Resurrección que se celebrará

— Pasa a la página 110 —

Más de mil viviendas serán inauguradas hoy

Mil cuatrocientas treinta y nueve viviendas construidas a un costo de ₡ 17.144.523,99 por el Instituto de Vivienda Urbana en 7 localidades del país, inaugurará hoy por la mañana, el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, desde los centros urbanos “Amatepec”, “Reparto IVU Los 44”, de Soyapango y Zona Norte de Santa Ana, respectivamente. Las 799 viviendas unifamiliares tipo ED-2 y los 640 apartamentos “Octuplex” que se inauguran, fueron construidos por los sistemas de Administración y Contratación Directa. Se iniciaron el 1.º de enero de 1976.

El primer mandatario inaugurará y hará un recorrido por las obras habitacionales así: Centro Urbano “Amatepec” a las 8:00 a.m. y Reparto IVU los 44 de Santa Ana, a las 9:30 a.m. 4.725 unidades habitacionales en quinquenio 1972-1977. Según informó el IVU, durante

— Pasa a la página 105 —

Asamblea estudia proyecto de ley exportación de café

El Congreso tiene en estudio un proyecto presentado por los ministerios de Economía y de Hacienda, para que se libere del impuesto de exportación al café que se vende y se procesa en el país para la elaboración de cafés solubles. El proyecto está destinado a asegurar esa producción nacional, tomando en cuenta que el café soluble es un producto esencial en el consumo doméstico.

Plantas elaboradoras de cafés solubles se han estado quejando de lo oneroso que les resulta comprar el café en plaza, puesto que además de que tienen que comprar el café a los precios altos como se cotiza en el mercado internacional, se le sobrecarga al precio

el impuesto de exportación, como si ese café se vendiese en el exterior.

Economía y Hacienda dicen en el proyecto “no se puede menos que reconocer que, al tiempo de su creación (el impuesto). —pri-

— Pasa a la página 110 —



—Foto de LA PRENSA, por Aída.

COLEGIO INTERAMERICANO. El sábado fueron recibidos por el presidente coronel Arturo Armando Molina los miembros del Colegio Interamericano de Defensa. Arriba, el mayor general Kermit Caercher, director del citado centro de estudios militares, intercambia regalos con el presidente Molina y saluda al presidente electo general Carlos Humberto Romero. Abajo, los miembros de la misión.

Molina expone subversión al Col. Interamericano Defensa

Doble acción subversiva contra la democracia continental, denunció el sábado anterior el presidente coronel Arturo Armando Molina ante 87 miembros del Colegio Interamericano de Defensa que le visitaron en Casa Presidencial. Primeramente puntualizó el gobernante, los peligros que corre la democracia continental, por la acción subversiva que enfrentan los gobiernos democráticos.

Luego, recalcó que además de la subversión a base del secuestro, chantaje, terrorismo y guerra psicológica, está la acción igual

— Pasa a la página 50 —

Hoy iníciase III Congreso Anticomunista en Paraguay

Hoy será inaugurado en Asunción Paraguay el tercer congreso de la Conferencia Anticomunista Latinoamericana (CAL), a la cual asistirán más de 200 delegados de 22 países del continente. El congreso se desarrollará del 28 al 30. del presente mes, con la presencia de altos mandatarios y prominentes personalidades de todos los sectores oficiales, cívicos, políticos y sindicales que convertirán el congreso en tribuna mundial para denunciar y expresar puntos de vista sobre temas de gran trascendencia.

Informan que se tratará sobre: defensa de la soberanía, independencia y autodeterminación de las

— Pasa a la página 110 —

Ni preso ni asesinado un delincuente norteamericano

La Dirección General de Migración, negó categóricamente ayer que estén tensas las relaciones entre El Salvador y los Estados Unidos por la búsqueda de un delincuente norteamericano que fue deportado el 25 de septiembre de 1976. Se trata del individuo Paul Roberts, y no de “Ronald James Richardson”, como erróneamente informó la agencia internacional de noticias AP, con datos que le ofreció el embajador de Estados Unidos de América, periodista Ignacio Lozano.

Migración explica que jamás ha estado preso en El Salvador el ciudadano norteamericano Ronald James Richardson que cita la información de AP, publicada en distintos medios de esta capital. Con respecto al norteamericano Paul Roberts, se nos informó que se trata de un delincuente especializado en falsificaciones, robos, asaltos y muchos otros delitos.

Vino a El Salvador el 25 de agosto de 1976, después de haber robado autos alquilados en Hawaí, México, Guatemala, Belice. El sistema para robar vehículos, era el de alquilar en un lugar y vender en otro. Eso pensó hacer en Guatemala.

— Pasa a la página 105 —



ALLENDE DEJO POBREZA.— Chile, fue dejada por Allende con las arcas vacías, no hizo obras, causó gastos al país, y no se preocupó por pagar la deuda exterior, y Chile perdió el crédito, dijo el senador chileno, Sr. Pedro Ibañez Ojeda, en su disertación en la Cena Anual de la ASI.



CENA ANUAL ASI. Personalidades de la libre empresa salvadoreña, autoridades del Estado y profesionales invitados, participaron en la Cena Anual de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), que tuvo lugar en el Hotel El Salvador-Sheraton. En dicho evento se eligió a la nueva jun-

ta directiva de la entidad, y se hizo entrega del Premio ASI 1976, a don Eduardo Lemus O'Byrne (2º a la derecha). Al fondo don Rodolfo Weisskopf, presidente saliente de la institución, da lectura a su mensaje de despedida. El nuevo presidente de ASI, es el Dr. Fernando Alvarado Piza.

INDICE

	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales	5.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24.26
Su Salud	26
Cartas a María	22
Hermano Pablo	39
Platillos Voladores	38
Deportes	62.64.66.67.68
La vida es así	76
Cómicos	90.92
Clasificados	94.95.96.97.98.99
	101.102.103.104
Horóscopo personal	45
Cine, espectáculos y TV 105.106.107.108.109.110.111	
Indicador	111
Agricultura	84.85.86.87.88.89
Directorio profesional 109.191	